бЕИ НЕМЦЕВ БЕСПОЩАДНО

DOAHHY

Красноармейская газета

№ 69 || Суббота, 10 октября 1942 г. || № 69

За боевую работу с бойцами братских республик

Дружба народов, крепнушая и закаляющаяся в боях, — это неодолимая сила. И она станет еще большей, если все бойцы будут понимать задачи, если все ови твердо уяснят приказ командира. И поэтому наш долг - по-боевому организовать политическую работу •реди бойцов нерусской национальности.

У пас немало подразделений, где эта работа поставлена замечательно. Многие бойцы политрука тов. Мататова не знают русский язык. Политрук с первых дней обратил на это серьез ное внимание. Узбекам, таджикам, казакам тов. Мататов рассказал на их родном языке о роли братских рес публик в разгроме гитлеризма, провел беседы о поведении бойцов на огневой позиции, о несепии кара-ульной службы, о стойкости и мужестве. В результате такой повседнееной работы бойцы короно овладевают военным сель, а такие вак Сабисов и Рузиев уже понязывают высокие образцы.

В паразделении т. Самоexecute bolique Хузиахиетов и Дашкии, зпающие русский и национальные языви, занимаются и проводят беселы с праспоармейцами Ачиловым, Каримовым

Обизанность командиров и политработников-пастойчиво и организованио проводить работу ереди бойцов нерусской национальности.



Советские казаки показывают высокие образиты му-

жества, стойкости и мения громить ненавиствого врага. На снимке и вердеец кава-терийского кормуса генерал -лейтенан тов. Кириченко 34-летары казак-доброволец П. С. Буркин, награжденлый орденом Красного зна-

ОТЛИЧНЫЙ НАВОДЧИК

Меткий огонь ведут бойцы т. Ибрагимова. Не так давно они только за один день разрушили четыре дзоблиндаж, уничтожили дое пулеметных точки, попортемени авото иливид батарен противника.

-тэксак модйой мынгисто ея наводчик тов. Шамшуров. От его метких выстрелов враг понес большие потери. Для пристредки целей STONY наводчику обычно жватает двух выстренов.

> Зам, возятрука Присяжнюк.

БЕЙ, КАК БЬЮТ ИХ СНАЙПЕРЫ тт. РИНЦЕВ И ВАЛЕЕВ!

Они уничтожили 38 немцев

Снайпер Григорий Ринцев в последние

дни уничтожил 11 немцев.

На счету тов. Ринцева уже 20 истребленных гитлеровцев. Кроме этого одним выстрелом в моторную часть была позбита вражеская грузовая автомашина. Высхочивший из машины гитлеровец был бит вторым выстрелом.

Соревнующийся с тов Ринцевым снайпер Акрам Валеев записал на свой счет 18 истребленных гитлеровдев. Шесть гитлеровцев из этого числа он убил из простой винтовки.

Недавно произошол такой случай. Гитлеровец вышел из блиндажа и начал рыть траншею. Послишалось несколько выстрелов. Кто-то стрелял в него, но не попал. Немец повел себя вызывающе. Он вышел на открытое место и стал. Подошедший в это время Акрам Валеев

сказал лейтенанту Ухлякову:
—Я его сейчас сниму.

Прозвучал выстрел снайпера, и

был убит.

Готовясь достойно встретить XXV годовшину Октября, снайпер Акрам Валеев продолжает увеличивать истребительный счет.

Младший политрук И. Дригант.

Разят врага без промаха

На боевой счет мы занесиного уничтоженных изотов противника, разрушенных блиндажей, подавленных огневых точек и т. п.

Попрежнему образцы отличной стрельбы показывает наводчик коммунист тов. Башев. Он быстро и точно орудие в цель и паводит снаряды метко сыпятся на врага. За последние дни он разбил три автомашины, песколько подвод, блиндаж. Диа дин пазад он одеим выстрелом уничтожид автомашину и подводу, Свой опыт т. Башен передаот тт. Овсянинкову и Завалко. Работан наводчиком, тов Завадко так же метко разит spara.

Сержант В. Сварин.

От Советского Информбюро

Из вечернего сообщения 9 октября

течение adderas e ваши войска вели бои с противником в районе Сталинграда и в районе Моздока. На других фронтах существенных изменений не произощло.

За 8 октября нашей аваапией на различных участках фронта упичтожено б немецках танков, 40 автомашия войсками и подавлен огонь З артиллерийских батарей, рассенно и частью упичтожено до З рет нехоты и взвод конницы противнива.

Дружба советских народов — несокрушимая мощь

ВОИН! НАУЧИ СВОИХ БРАТЬЕВ УМЕЛО БИТЬ ВРАГА!

Помогаю товарищам

Войдам перусской надиональности у нас уделлется много внимания. Отлельные из них плохо знают русский язык, а поэтому слабо или совершенно не понимают, когда об'яспяют ту или иную задачу, рассказывают об устройстве материальной части оружия.

К таким бойцам прикреп лепы товарищи, знающие и русский и национальные языки. Меня, например, ком сомольское собрание обязало работать с т. Ачиловым. т. Дашкин работает с тов.

Каримовым.

В часы запятий ряд таких бойцов собирается в одно место и я помогаю им изучить военное дело. В свободное время читаю газеты и рассказываю о прочитанном на родном языке этих красноармейцев. Часто устранваю с ними беседы.

Красноармеец Азат Хузиахметов.

Мы дружбой спаяны навеки-Узбек, и русский, и За наши нивы, наши

Вонзи фашисту в гордо

Сыны своего народа



Советская власть оделала из бывшего беспризорника Фаткулина знатного человека-Героя Советского Союза. Воспитапник комсомола, сын татарнарода, СКОГО висуатьф фойьм известен как отважный детчик и командир. Подразделение, которым он комерду-ет, вырастико 8 Героев Орветско-

го Союза и 51 орденоносца.

Вместе с т. Фаткулиным с первых днев венной войны бесстрашно дерется с ратм ого боевой комиссар, сын чувашского народа, самильонный комиссар т. Васильев. Жизненный пут комиссара такой же, что и у тов. Фаткулина. Бывший кетдомовец стал Героем Советского Союза.

Представители народов Ствании и Татарии храбро дерутся за честь и свобод оветского народа. И а с и и м к е: Толой Советского Союза майор Ф. М. Фактулии и Галой Советского Союза батальонный комиссар Б. М. Васильев (справа) на аэродроме наблюдают за полетим своих восинтанников.

инструктаж новых агитаторов

нерустой вациональности совещание. Они прослушали выделено много новых аги- инструктивный доклад о том. и национальные языки.

лимов, узбек Исланов, азер- ведить. байджанец Мамедов и другие

Для работы среди бойцов пелавно были созваны на оров, знающих русский какой должна быть работа с бойцами перусской нацио-Агитаторы казах Мерса- нальности и как ее про

Н. Джемтуров. anananna ang kanang paga ang kanang kanan

Распро**стр**анение листовок среди

Распространение среди немецьих рыск агитационной дями из подразделения, где лите в ры — этого идео- комиссаром т. Мирошников, отического оружии борьбы прогив фашизма, является выполнением боевой задачи. Это хорошо уяснили наши разведчики. За полмесяцаопи забросили на территопротивника свыше 20.000 листовок, газет, плакатов, обращений, изданных на немецком языке и разоб лачающих зачинщиков вой-

Лучшими распространите-, являются бойцы Пахно, Кифаев, Огрызков, Майбородов, Куранов. Преодолевая любые трудности, они всегда забрасывают к противнику дистовки.

Войцы Пахно и Кифаев как-то ворвались в немецкий блиндаж. Убив двух гитлеровцев, опи разбросали в блиндаже листовки и плакаты.

На счету у разведчиков вместе с распространенной литературой значится уничтоженных огневых точки, один разбитый окоп с 15-ю истребленными фрицами, захвачениая рация, мотоцикл и другое.

Приментя луки, рогатки, змен и другие простейшие приспособления, распространяют литературу и в других подразделениях.

Большую роль в распространении литературы сыграл младший политрук тов. В. Дворов.

П. Кузнецов.

Работа с бойцами нерусской национальности

К нам пришли узбека таджики, казахи. В Красной Армин они не служили, русским языком владеют слабо. Я, зная языки этих бойдов, провед имин индивидуаль, ные бесста; затем ознакомы их с поведением на огневой позущии, а в свободное от завитий время рассказал им о роли братских республик в великой отечественной войне.

Так изо дни в день идет работа с бойцами нерусской пациональности. С ними проведено ряд бесед о бдительности, о несепии караульной службы, о храбрости и стойкости, о их землякахгероях отечественной войны.

Работой среди этих краспоармейцев занимаюсь не только я. С ними проводят беседы и помогают в учебе комсомольцы Алаев, Самойтов, Головачев. Командир расчета т. Лоточников и наводчик т. Годовачев поцелились с бойцами братких республик своим опытом истребления немпев. уничтожения их блиндажей M 130TOB.

Комсомолец Алаев систематически проводит **ЧИТБИ** газет и об'яспяет прочиганное на родном изыке лушателей.

По-боевому организовать работу среди бойцов неруской национальности можно каждом подразделении, пезависимо от того, зпает иди ае знает командир или повитработник национальные изыки. Везде можно встресить товарищей, которые сорошо владеют национальными нзыками и имеют торошую политическую и воентую подготовку. Их и пуж-10 привлекать к этой боль. пой и важной работе.

Политрук Г. Мататов.

И. о. ответ. редактора С. МОЛЧАНОВ.